

Timișorenii sunt aici la deep house! ASCULTĂ: NOUL HIT Dirty Nano VS John Trend

Articol de: Jericho Kane

Proiectul timișorean a recreat unul din hit-urile verii și i-a oferit particularitatea deep house atât de iubita și românia. **The See You Again Bootleg** a fost lansat la începutul acestei săptămâni și este varianta electronica a piesei de pe soundtrack-ul Furious Seven, semnata de Wiz Khalifa. **John Trend**, rezidentul clubului **Epic Society** Timișoara și **Ponton Casa Baraj** Valiug, este coproducator al acestui bootleg, aducând un plus de viziune la nivel de producție. Dirty Nano și John Trend sunt la a doua colaborare de acest gen, după mega succesul avut cu **The Four Five Seconds Bootleg**. Echipa are flow și studio și creează un deep house melodic foarte emoțional, degustat din plin de fanii genului.

</p>

Proiectul a fost învaluit și mister la începuturile sale din 2011. Nimeni nu știa cine sta și spatele conceptului destinat iubitorilor deep house/ indie dance și nu disco, iar secretul a fost pastrat bine pentru primii ani. Surpriza a fost cu atât mai placută când fanii le-au aflat identitatea celor ce aduc atât de mult vibe pozitiv și scena electronica. Tinu Vidaicu și George Hora sunt cei doi artiști care trag sforile din spatele pseudonimului Dirty Nano și și strâng și jurul lor un cult muzical la 120 BPM. Dirty Nano reprezintă un mix între sunet și

emoție, iar producțiile și live set-urile baieților sunt deopotriva provocatoare și înduioșatoare. Este un duo care trage cu ochiul pe track și cucerește auditoriul de la primele secunde. Press **play**, Listen **dirty**!

</p>

Listen/ Download: https://soundcloud.com/maestrosdelritmo/dirty-nano-vs-john-trend-the-see-you-again-bootleg</p>

</p>

Follow us on Facebook - https://www.facebook.com/DirtyNano</p>

https://www.facebook.com/john.trend.dj</p>

Taguri articol: dirty nano, john trend, epic, ponton casa baraj, george hora, stiri, deep house, timisoara,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

